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	Ezeknél a feladatoknál az eredményt pontozzuk, kivéve, ha külön szerepel a feladat szövegében, hogy indokolj. Ha nem írsz semmit a végeredményen kívül, akkor is megkaphatod az arra járó teljes pontszámot, de ekkor nem lesz részpontszámod, ha elszámoltad magad. A végeredményeket írd a kijelölt helyekre! A kérdéseket figyelmesen olvasd el és úgy válaszolj! Tollal dolgozz, a piszkozatlapokon próbálkozz és ne használj kifestőt, sem a piros szín bármely árnyalatát! A szürkével színezett helyekre NE írj!


	1. 
	Két szám mértani közepe 10, az egyik szám 4. Mi a másik szám?
	

	
	
	

	2. 
	Mely valós x-ekre teljesül, hogy 
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	3. 
	Az 1, 2, 3, 5 számjegyekből hány négyjegyű páros számot készíthetünk, ha a számjegyek nem ismétlődhetnek?
	

	
	
	

	4. 
	Egy téglalap két szomszédos oldalának aránya 5:7. A hozzá hasonló téglalap kerülete 2304 m, mekkorák az oldalai?
	

	
	
	

	5. 
	Állapítsd meg az alábbi kifejezés értelmezési tartományát: 
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	6. 
	Egy körben egy kerületi és egy hozzá tartozó középponti szög összege 120̊. Mekkorák ezek a szögek? Készíts hozzá rajzot!
	

	
	
	

	7. 
	Melyik szám a nagyobb: A: 
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 vagy B: 
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? Írd le a számítás menetét is (tehát NE számológéppel számolj)! 
	

	
	
	

	8. 
	Add meg a 
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 értékét a szög meghatározása nélkül, ha 
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! Röviden vázold a megoldás menetét!
	

	
	
	




II.A

Ezeket a feladatokat oldd meg és a megoldás menetét a számításokkal együtt áttekinthetően írd a feladatlapra. A piszkozati lapokon próbálkozhatsz.

9) Oldd meg az alábbi feladatokat!
a) 
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b) 
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10) Egy derékszögű háromszög átfogójához tartozó magassága 12 cm. A magasság az átfogót két olyan szakaszra bontja, amelyek közül az egyiknek a hossza 9 cm. Mekkorák a háromszög oldalai, területe, szögei? Milyen arányú részekre osztja az átfogót a derékszög szögfelezője?


11) Egy szimmetrikus trapéz hosszabbik alapja 20 cm-es, szárai 5 cm hosszúak. A trapéz egy szárára illeszkedő szögeinek aránya 1:3. Mekkora a kiegészítő háromszögének kerülete?


II. B

A következő két feladatból csak egyet kell megoldanod. A piszkozati lapon természetesen próbálkozhatsz bármelyikkel. Erre a lapra a kiválasztott feladat megoldását írd csak.

A választott feladat sorszámát írd ide: 
	12)
	13) 

	Válassz az a, b, c helyére a -5, -1, 2, 3, 4 számok közül, hogy: 

a) az 
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 egyenletnek ne legyen valós megoldása;

b) az
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 függvénynek maximuma legyen!

c) Egy másodfokú egyenlet gyökei 5 és -8, számítsd ki a diszkriminánsát!
	Egy derékszögű trapéz alakú kert alapjai 12,4 m és 8,3 m, az egyik szöge 42,9°. 

a)Hány méter szegélykerítést kell vásárolni a terület bekerítéséhez, ha 5% ráhagyással számolunk? 

b)Hány kilogramm fűmagot kell elszórni a megmunkált terület gyepesítéséhez, ha 1 kg fűmag kb. 15 m2-re elég? 

c) Igaz-e, hogy ennek a trapéznak az egyik külső szöge 
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d) Igaz-e hogy ennek a trapéznak a kiegészítő háromszöge egyenlőszárú derékszögű háromszög?
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